

ОГРАН
Орского городского
комитета КПСС
и городского Совета
депутатов трудающих

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орский рабочий

Расширять заочную подготовку специалистов

В директивах XIX съезда партии по науке и технике, по развитию СССР указано: «Учиться в возрасте стремление народа к новым видам образования должно способствовать дальнейшему развитию заочных и вечерних высших и гимназических специальных учебных заведений, а также общеобразовательных школ для обучения трудающихся граждан без отрыва от производства».

Выполнено это указание. Коммунистическая партия и Советское правительство проводят большую работу по расширению заочной и вечерней подготовки специалистов.

Это видно и на примере нашего города.

С каждым годом растет число заочников Орского государственного педагогического института. Советская работа с учебой, сотни тысяч имеющих возможность заниматься ими, способствует превращению русской языка, литературы, физики и математики.

Прошлой осенью в Орске был создан учебно-консультационный пункт Всесоюзного заочного политического института, привлекший внимание многих инженеро-технических работников и рабочих наших предприятий. Два дня назад учебно-консультационный пункт перешел в самостоятельное первенство под названием «Второго имения» городской лаборатории, обширная библиотека, научные кабинеты.

Расширяются вечерние кружки индустриального, машиностроительного и нефтяного техникумов. С прошлого года в Орске существует вечерний строительный техникум, готовящий техников по строительной и металлическим конструкциям.

Таким образом, налицо самые благоприятные возможности для развития заочной и вечерней подготовки специалистов в нашем городе.

К сожалению, эти возможности используются пока далеко не во полной мере.

Заочное отделение педиатрии получило в настоящем году 100 заявлений от учителей этого города, имеющих высшее образование; Отделы народного образования, директора школ устроились из этой большой и важной работы, забыв о важности подготовки высококвалифицированных педагогов.

Студентам-заочникам не ведутся необходимые условия для успешного состояния работы с учебой. Для студентов, прикрепленных в учебно-консультационному пункту Всесоюзного заочного политического института, наступает пора экзаменов. Однако лица на Ежегодном заводе позабыли о предоставлении им полагающегося на время экзаменационной сессии отпуска.

Добраться, чтобы и в педагогической и в инженеро-технической областях были условия для успешной работы заочников, — задача учебной и педагогической администрации и лено чести не только руководителей вузов, но и всей общественности.

Надо приложить на вечерние отделения техников лучшие производственныеники, проявившие себя способными организаторами социалистических предприятий, передовых производственных коллективов, передовых производственных комитетов. Для этого нужно использовать все способы создания добрых форм пропаганды этих учебных заведений, в частности встречи «Будущее с юношеством», конференции, выезды в различные районы, открытие заседаний ассоциаций выпускников, посвященные защите дипломных проектов производственников, бестселлеры, передачи, концерты и спектакли и т. д.

Интерес в знаниях, к учению исключительно велик, и нужно помочь молодежи стать на правильный путь — путь роста, совершенствования.

Конференция наметила конкретные мероприятия по дальнейшему улучшению качества выпускемых машин.

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

Идет прием заявлений

В честь праздника

Ремесленные училища № 1 и № 2 существуют на Халиловском улице механизации сельского хозяйства.

22 мая для проведения праздника 20-летия воссоединения Украины с Россией из училища № 1 был нанесен губернатором, который выступил с речью перед механизаторами. На следующий день крестьяне приняли участие в массовом гулянии, посвященном братской дружбе уроженцев и русского народа.

А. Иванов,
ном. директора ремесленного
училища № 1.

Техническая конференция машиностроителей

На базе на Ежедневном заводе машиностроения состоялась конференция, на которой обсуждалась проблема улучшения качества выпускаемой продукции. В работе конференции принял участие руководители цехов и отрядов, инженерно-технические работники, первоначальники производства. С докладами выступили нач. отдела технического контроля тов. Беденихи, главный металлург Ушаков, главный технолог тов. Балыков, нач. планово-производственного отдела тов. Ренцов.

Обсуждение прошло с большой активностью. Речью критиковали былое производство, промахи в работе технического контроля, проявляющее слабую требовательность в деле приемки машин. Отмечались серьезные недостатки в обесценении цехов необходимым инструментом в планировании производства и загрузке оборудования, а также многое другое.

Конференция наметила конкретные мероприятия по дальнейшему улучшению качества выпускемых машин.

С 1 мая начался прием заявлений на заочников поступающих в Орский филиал Губучко-консультационного пункта Всесоюзного заочного политехнического института. На первый курс горного, металлоизделий, машиностроительного, автомобилестроительного, энергетического, электротехнического, строительного, химико-технологического и инженерно-экономического факультетов будет принять 250 человек. Учебные занятия на первом курсе начнутся 15 сентября, а практические экзамены состоятся с 1 июля по 20 августа.

Уже пошло около 50 заявлений. Среди них: заявления В. М. Шапошника — техногата изжурналомизавод (на машиностроительный факультет), В. К. Головаева — старшего электрика никельзаводы (на энергетический), И. И. Терехова — начальника смены того же предприятия (на металлургический факультет) и др. На химико-технологический факультет пошли заявления — бригадир завода имени Чкалова В. М. Зубарев, техник того же завода И. И. Гарнов, работник лаборатории № 39 Н. Осипова. Кроме заявления на Чкаловской области, поступили

ли заявления также и из других областей.

На курсах по подготовке в институт в гг. Орске и Ново-Гродно на базе губернатора 300 человек. С 1 июля она будет держать временные экзамены.

Многие из числа оканчивающих в этом году орские техникумы и средние школы обращаются в филиал за справками.

В настоящее время учебно-консультационный пункт имеет здание с двумя лекционными залами, механической лабораторией, лабораториями по теплоте и молекулярной физике, по электричеству, оптической лаборатории. Имеются лаборатории общей и неорганической химии, хорошо оборудованный кабинет машиностроительного черчения, кабинет техники математических вычислений. Создается лаборатория общей электротехники и сопротивления материалов. Библиотека имеет свыше 30 тысяч томов учебников и технической литературы.

Учебные занятия будут проводиться по учебным планам вечерних институтов, четыре раза в неделю.

Уже сейчас известно, что в Орске будет проводиться по учебным планам вечерних институтов, четыре раза в неделю.

О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ ПО ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ СИРУГАМ №№ 9, 30 и 42 В ЛЕНИНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ г. ОРСКА ВМЕСТО ВЫБЫВШИХ ДЕПУТАТОВ

Решение исполнкома Орского городского Совета депутатов трудящихся от 28 мая 1954 г.

В соответствии с Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 2 августа 1951 г. и на основании ст. 128 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, городские, районные, сельские и поселковые Советы

депутатов трудящихся», исполнкома горсовета решает:

1. Назначить выборы по избирательным округам №№ 9, 30 и 42 в Ленинский районный Совет депутатов трудящихся, вместо выбывших депутатов, на 13 июня 1954 года.

Президент исполнкома горсовета П. КЛИЧЕНКО.
Секретарь исполнкома горсовета М. СУХОЛТИКО.



Киев, 23 мая в столице Советской Украины — олененосном Киеве в честь 300-летия воссоединения Украины с Россией состоялись военный парад и демонстрация трудающих.

На снимке: в колонне демонстрантов.
Фото С. Михайловой. (Фотохроника ТАСС).



Москва, 23 мая 1954 года. Спортивный праздник на центральном стадионе «Динамо», посвященный 300-летию воссоединения Украины с Россией.

На снимке: представители делегации Украинской ССР на параде физкультурников.

Фото В. Савостьянова и Н. Кулешова. (Фотохроника ТАСС).

У наших подшефных

В совхозе „Полевой“

Знаменательную дату — празднику 300-летия воссоединения Украины с Россией — коллективного героя союза «Полевой», создавшего на целинных землях Донбасского района, отметил замечательным трудовым днем. К 25 мая в совхозе вспахано 3500 гектаров, в том числе 1500 чистых земель.

На отдельной площади появился памятник заложнику. Уже впереди 1800 тракторов, из них 1320 ректоров заняты посевами пшеницы. Планируется весенний сев по всей основной производственной культуре на пересыпанной из 300 гектаров.

В среду и пятницу посевы зерновых, ячменя, просо, бахчевые, следят посадка картофеля игородных культур.

Дружно работает большой коллектива механизаторов и специалистов совхоза, обединенных единой идеей, — счастьем счастья, землю любящими, оправдывающими боец земли, оправдывающими народ.

Хорошо известны проявления строительства совхоза. Собравшись для обсуждения новых областей в часть знаменательного праздника, они включили в социалистическое соревнование за досрочное выполнение городского плана строительно-монтажных работ к октябрю 1954 года.

Разработан и принят строгий график сдачи эксплуатационных намеченных на текущий год

НА ПОЛЕВЫХ СТАНАХ

Колхозники Екатериновского района, над которым щефует коллектив завода им. Чкалова, явно побоялись художественному самодействию заводского клуба.

В этом году выступления членов антрактного бригады были особенно плодотворными. 22 концерта на полевых станах, в колхозах и совхозных клубах дают колхозникам радость от творчества Найденова, Бирюкова, Бергмана и другие.

Большинство исполнителей номеров было посвящено трехсотлетию воссоединения Украины с Россией. Колхозники просмотрели альбомы из «Свадьбы в Машкине».

На строительном участке проходит тур. Гайской видимы большие перемены. Здесь, сразу же за «пятаковой», уже высоком № 35: поднимается дом № 26; изнутри земляные работы на площадке дома № 25. В дальнейшем строители возведут пятиэтажный и два четырехэтажных жилых здания по проекту инж. Ленина. Все эти дома, состоящие из 22 квартир, предназначаются для металлургов комбината «Макуринец».

С большим интересом привнесли строители участка на работу в начале года. Широко развернулось социалистическое соревнование. Учитывая большую обём вклада, прораб организовал краткосрочные курсы по подготовке каменщиков. В мае 13 каменщиков подсобников вились в бригаду и стали успешно совершенствоваться в ремесле.

Но сейчас темы заметно сме-

ются, причем с оценкой не ниже как «хорошо». Решено спроектировать быво сдать 15 июня, шахтный колодец — 30 июня, крытые токи — 15 июля, столовую и хлебопекарню — 10 августа, кузницу и нрафтезму — 25 августа. Строительство ведется в две смены с 1 сентября, французскими и буроножевыми кранами — к 1 октября. В октябрь и ноябрь будет ветровоездание по контуру совхоза с созданием необходимого залеса из лесных школ и механической мастерской.

Особый график предусматривает сдачу жилых стандартных домов, в июле решено сдать 14 домов, в июле — 26, в августе — 10; за счет использования местных строительных материалов и механизации работ снизить стоимость строительства на 3 процента, а также производительность труда против плана на 20 процентов.

Колхозники строительства совхоза «Полевой» выразили на социалистическое соревнование за выполнение продукции только отличного качества. Теперь в соревновании участвует гораздо больше бригад, чем в марте. Решением президиума Центрального комитета профсоюза и Министерства культуры энергетического цеха, по итогам за 1953 год, присвоено почетное звание «Цех отличного качества».

На заводе имени Чкалова**Капитальный ремонт оборудования**

С каждым днем все шире развертывается капитальный ремонт оборудования основных цехов. Быстрооконный опережает графики ремонтных работ. На двух цехах — Делавском и Техническом — сданы в эксплуатацию к 1 сентября, французскими и буроножевыми кранами — к 1 октября. В октябрь и ноябрь будет ветровоездание по контуру совхоза с созданием необходимого залеса из лесных школ и механической мастерской.

Особый график предусматривает сдачу жилых стандартных домов, в июле решено сдать 14 домов, в июле — 26, в августе — 10; за счет использования местных строительных материалов и механизации работ снизить стоимость строительства на 3 процента, а также производительность труда против плана на 20 процентов.

Приказом по заводу ремонтчики об имена благодарности с занесением в трудовые книжки. Бригада премирована.

Бригады отличного качества

Все шире развертывается социалистическое соревнование за выполнение продукции только отличного качества. Теперь в соревновании участвует гораздо больше бригад, чем в марте. Решением президиума Центрального комитета профсоюза и Министерства культуры энергетического цеха, по итогам за 1953 год, присвоено почетное звание «Цех отличного качества».

За чистоту и культуру

На заводе ведется большая работа по наращиванию чистоты и порядка на территории, приведении в чистоту. Первые две имелись в санитарии работы дали заметные результаты, но в дальнейшем улучшились на других участках. На рабочих территориях отменились колхозники энергетического цеха, завоевавшие и других.

Для успешного проведения этой работы выделены будильники, автомобили-туалеты, самосвалы и другая техника.

Г. Гинзбургский.

Повышать темпы строительства!**На втором плане...**

На строительном участке проходит тур. Гайской видимы большие перемены. Здесь, сразу же за «пятаковой», уже высоком № 35: поднимается дом № 26; изнутри земляные работы на площадке дома № 25. В дальнейшем строители возведут пятиэтажный и два четырехэтажных жилых зданий по проекту инж. Ленина. Все эти дома, состоящие из 22 квартир, предназначаются для металлургов комбината «Макуринец».

С большим интересом привнесли строители участка на работу в начале года. Широко развернулось социалистическое соревнование. Учитывая большую обём вклада, прораб организовал краткосрочные курсы по подготовке каменщиков. В мае 13 каменщиков подсобников вились в бригаду и стали успешно совершенствоваться в ремесле.

Но сейчас темы заметно сменились. Главная задача в том, что руководство УГБ и комбайна сингает жилищное строительство делом «второстепенным».

В самую горячую пору строительства поставлен на капитальный ремонт Альбийский кирпичный завод, и подводка кирпича резко сократилась. Не наложена работа плашкоубойчего завода. Западывание со снажением плашкоубойчиками отрицательно сказалось на выполнении графика. На комбинате рабочие, имеющие богатый опыт в плашкоубойчении, вынуждены были заниматься плашкоубойчиками для первокачков кирпича. Четкая организация труда, несложный контроль за работой молодых каменщиков позволяет тут. Смолину держать ежедневную выработку на уровне 125—130 процентов.

С таким же рвением трудятся инициаторы бригады Константина Александровича Андреева. Высокое производительство труда, безупречное качество работы они сочетают с экономией материалов, в частности — гипсовой.

Обе бригады трусятся на строительстве нового четырехэтажного жилого дома по проспекту имени Сталина.

Н. Костров.

ДОМА ДЛЯ СТРОИТЕЛЕЙ

На строительных локом, которые предназначены для рабочих и инженерно-технических работников управления. Всего будет построено 111 локом.

В бригаде Смолина

С первым гудком, когда степной воздух еще пронизан туманом, въезжают холмистые бригады Спиридона Артамоновича Смолина, в основном — педини выпускники школ трудинных резервов, уже на лекционных резервах. Каждого из них ждут горячий кирпич, забетонированные подсобниками из бригады Степанова вместе с машинистом башенного крана тов. Гаваской.

Каменщики начали вкладывать кирпичи, подают раствор, кипятят датчики, нежелательные переключатели для первокачков кирпича. Это вынуждает участок отыскивать много земли на подвалах и выгрузку кирпича. Увеличивается вклад бетонного материала, который и бед того недостает.

О невнимании к нуждам строительства свидетельствует и то, что на дни с плошками «или экскаватором. Н. Костров.

С таким же рвением трудятся инициаторы бригады Константина Александровича Андреева. Высокое производительство труда, несложный контроль за работой они сочетают с экономией материалов, в частности — гипсовой.

Обе бригады трусятся на строительстве нового четырехэтажного жилого дома по проспекту имени Сталина.

ЗАМЕТКИ ЗРИТЕЛЕЙ**Хорошее начало**

В именемном году заметно оживление работы среди родителей в средней школе № 1 (директор С. Н. Федоров).

Стремясь всемирно украинизировать школы и семьи, учителейские коллектизы организуют различные мероприятия, в которых подводят итоги родительской деятельности. Так, заместитель директора по народному просвещению Б. П. Новикова устроила реквизит «образ спасенной девочки», но избавленной из школы.

Хорошо поставлена сцена заседания комсомольского комитета школы, сумевшая помочь Мише Крылову понять свою ошибку.

Учителяница З. А. Верещагина с большой искренностью ведет роль секретаря комсомольской группы девятого класса.

Примерной комсомольской, чисто советской группой пристрастен перед народом Ангела в исполнении Я. М. Банько.

Очень интересно, с молодым задором исполнить небольшие роли школьных подруг и товарищей Миши, молодых рабочих Елизаветы Шарова и Чигорина.

Мягко, с подчаркнутой сердечностью и теплотой солдат образ бабушки Матрены Даниловны учительницы О. А. Миллер.

Хочется посоветовать И. И. Ереминой и С. Ф. Поповой, исполнительниц роли Надежды Ильиной (классной руководительницы) и Ольги Бальзаковской (подруги Надежды) — Миши Крыловой, обязательно от первого сознания, меланхолично и тихо раскрыть образы. Нуждается в большей углубленности творчества тов. Шашкова (директор театра Крылова).

Родители, присутствующие на спектакле, все зрители горячим аплодисментами выразили признательность учителям за хороший спектакль, имеющий большое воспитательное значение.

Группа родителей: врач Ф. Острякова, инженер Р. Эпштейн, Н. Казанова.

„День отдыха“

Городской драматический театр имени С. А. Пушкина поставил пьесу В. Батаева «День отдыха» (режиссер тов. Гаваска). Жизнерадостная комедия с первых же минут захватывает зрителей; в зале беспрерывно звучит восторг смеха.

Сджет комедии несложен. Сюжет ее происходит в небольшом поселении доме отца «Слово», условия здесь настолько скромные, отдохнуть можно на славу. Но горячий и покойный нарушает спокойный наслаждения женщины, интересы которой ограничиваются посещением портных и парикмахерских. Отправившись от общественной жизни, Михайлова перестала поминать своего мужа, поглощенного большой работой, и это привело к семейному разладу.

Интересен и неизменный улыбкой. Успеху комедии способствует хорошая интригованная игра артистов — в первую очередь тов. Гаваска. Задача в его исполнении заключается в том, чтобы зрителям заставить поверить в чистоту и добродушность главной героини.

Знаменитая в роли женщины профессор Дулкина артистка И. А. Зарянкина. Хорошее впечатление производят игра артистов Н. Д. Карпов и А. В. Балашов, созданные ими образы добрых, друг на друга Клавы и Гриши.

На один вздох, в спектакле есть и недостатки. Артист А. Ф. Альбаков чрезмерно широкарий образ профессора Дулкина. Хуже всего в нем играет влюбленного игрока — артист В. И. Балашов.

Хочется отметить хорошие лекции художника Д. Н. Фомичева — особенно во втором и третьем актах.

М. Девятовский.

КОРОТКИЕ СИГНАЛЫ

Трудящиеся Сталинского района очень нуждаются в благоустройстве рынке. Нужно устроить строительство рынка, предусмотреть открытие на его территории различных мастерских по ремонту.

Е. Фетисов.

В столовой № 2 огра преста Ленинского района плохо обслуживают посетителей. На обед уходит иногда более часа. Кроме того, здесь очень беден выбор блюд, неким из качеств.

Н. Пучкова.

Чрезвычайная сессия Всемирного Совета Мира

БЕРЛИН, 28 мая. (Спец. корр., ТАСС). Сегодня на утреннем заседании продолжалась пресс-конференция по вопросам мира в Африке.

Рут Фирст (Южная Африка) рассказала о проськах агрессивных сил в Африке. Создание в Африке американских и английских военных баз, захват монополиями природных ресурсов, политическая экспансия такого стратегического скрытых как урановая руда, заявила Рут Фирст, представляет угрозу для безопасности всего мира.

Генеральный секретарь профсоюзного общефедерации Камеруна Жак Н'Гом отметил, что для народов Черной Африки вопрос об обеспечении безопасности тесно связан с проблемой свободы и национальной самоопределности.

После выступления Абделя Кадера Салена (Иордания) слова были представлены Алии Бумеджиде (Алжир), который представил многочисленные факты, свидетельствующие об агрессивных намерениях колониальных держав в Северной Африке.

Мухаммед Кадури, ал-Бади (Ливия) подчеркнул, что только

при условии обеспечения мира и безопасности миллионы людей в Африке и других колониальных и зависимых странах смогут выйти из состояния нищеты и невежества, наложенного следствием колониального гнета.

Камиль эль-Бензарий рассказал о попытках встать

ногами в агрессивный блок, который США пытались навязать арабским народам, чтобы использовать эти народы в своих целях.

Однако Египет, сказал Камиль эль-Бензарий, отверг все эти называемые ими «доброхоты» в том, чтобы запустить пущенное мясо, которое, по циничным утверждениям американской печати, на Востоке стоит выше чем где бы то ни было. Он отметил,

что склонность военной колонизации с участием Турции и Пакистана и втягивание в нее Ирака представит угрозу для других стран Востока.

Выступив затем директор музыкального колледжа, вице-президент Всемирного совета музыки Нандж Омар Натх Тхакур говорил о необходимости предупреждения культурных связей, как в важном условии укрепления дружбы и взаимного уважения между народами. В конце своего выступления он спел на родном языке индийскую песню о мире.

Заявление посла СССР в Англии

ЛОНДОН, 28 мая. (ТАСС). Сегодня на утреннем заседании продолжалась пресс-конференция по вопросам мира в Африке.

Рут Фирст (Южная Африка) рассказала о проськах агрессивных сил в Африке. Создание в Африке американских и английских военных баз, захват монополиями природных ресурсов, политическая экспансия такого стратегического скрытых как урановая руда, заявила Рут Фирст, представляет угрозу для безопасности всего мира.

Генеральный секретарь профсоюзного общефедерации Камеруна Жак Н'Гом отметил, что для народов Черной Африки вопрос об обеспечении безопасности тесно связан с проблемой свободы и национальной самоопределности.

После выступления Абделя Кадера Салена (Иордания) слова были представлены Алии Бумеджиде (Алжир), который представил многочисленные факты, свидетельствующие об агрессивных намерениях колониальных держав в Северной Африке.

Мухаммед Кадури, ал-Бади (Ливия) подчеркнул, что только

при условии обеспечения мира и безопасности миллионы людей в Африке и других колониальных и зависимых странах сможут выйти из состояния нищеты и невежества, наложенного следствием колониального гнета.

Камиль эль-Бензарий рассказал о попытках встать

ногами в агрессивный блок, который США пытались навязать арабским народам, чтобы использовать эти народы в своих целях.

Однако Египет, сказал Камиль эль-Бензарий, отверг все эти называемые ими «доброхоты» в том, чтобы запустить пущенное мясо, которое, по циничным утверждениям американской печати, на Востоке стоит выше чем где бы то ни было. Он отметил,

что склонность военной колонизации с участием Турции и Пакистана и втягивание в нее Ирака представит угрозу для других стран Востока.

Выступив затем директор музыкального колледжа, вице-президент Всемирного совета музыки Нандж Омар Натх Тхакур говорил о необходимости предупреждения культурных связей, как в важном условии укрепления дружбы и взаимного уважения между народами. В конце своего выступления он спел на родном языке индийскую песню о мире.

Существование и деятельность на территории Англии с ведома английского правительства укладывается в интересы, являющиеся вероятностью для разрушения Советского Союза. Как известно, бывший линейный флот, эта группа занимается, в частности, вербовкой лиц из числа инженеров родины и военных преступников, которые обучаются и забираются в СССР для проведения шпионажа-диверсионной и террористической работы.

На указанных обстоятельств с полной очевидностью также известно, что английский правительственный аппарат действует в Англии открыто, пользуясь, следовательно, покровительством английской элиты, и что ей предстоит полная возможность защищать своей преступной деятельности.

Существование и деятельность на территории Англии с ведома английского правительства укладывается в интересы, являющиеся вероятностью для разрушения Советского Союза. Как известно, бывший линейный флот, эта группа занимается, в частности, вербовкой лиц из числа инженеров родины и военных преступников, которые обучаются и забираются в СССР для проведения шпионажа-диверсионной и террористической работы.

На указанных обстоятельствах основывается наше мнение, что стороны могут быть близнецами, так как враги мира прилагают все

силы для создания этого зловещего блока.

Последним на утреннем заседании выступил мэр города Фарншот (Портсмут Кинг) Аландр Пуртугес (Португалия), на котором, как известно, сказал о том, чтобы запустить пущенное мясо, которое, по циничным утверждениям американской печати, на Востоке стоит выше чем где бы то ни было. Он отметил,

что склонность военной колонизации с участием Турции и Пакистана и втягивание в нее Ирака представит угрозу для других стран Востока.

Выступив затем директор музыкального колледжа, вице-президент Всемирного совета музыки Нандж Омар Натх Тхакур говорил о необходимости предупреждения культурных связей, как в важном условии укрепления дружбы и взаимного уважения между народами. В конце своего выступления он спел на родном языке индийскую песню о мире.

Городской голова Фарншота ТРЕБУЮТСЯ:

работники в промышленности текстильной

области по адресу: Старый город, ул. Советская, 50.

Хлебопекарный комбинат ТРЕБУЮТСЯ:

рабочие на производство, в

на постоянную работу — электролесквар, дверник, уборщицы

производственных помещений.

Обращаться в отдел кадров хлебопекарного комбината.

Второй горногородской ТРЕБУЮТСЯ:

рабочие (мужчины и женщины) в

тех. безалкогольной промышленности

и пищевой промышленности.

Обращаться в отдел кадров горногородской горной промышленности.

Ольга Михаила Давыдовича, проходящая в г. Орске, ул. Степана Разина, 5, вообщает дело о разводе с Родионом Лидией Николаевной, проживавшей на ст. Орск, ул. Бориса Годунова, 10.

Дело подлежит рассмотрению в нар. суде 2 участка Орловско-Борисоглебского района г. Орска.

Ольга сделанная.

Народ.

О